

2018 年 4 月 26 日 株式会社モバイルファクトリー

「SHOW BY ROCK!!」×「駅メモ!」 コラボイベント第二弾開催決定!

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌裕二)は、配信中の位置情報連動型ゲーム「ステーションメモリーズ!」(略称:駅メモ!)において、株式会社サンリオ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:辻信太郎)とのライセンス契約により、サンリオのキャラクタープロジェクト「SHOW BY ROCK!!」とのコラボイベント第二弾を、2018年4月27日(金)より開催します。



※「ステーションメモリーズ!」は株式会社モバイルファクトリーが開発運営し、株式会社ジーワンダッシュが「App Store / Google Play」上に配信、株式会社コロプラの提供する位置情報サービスプラットホーム「コロプラ」上に配信している位置情報連動型ゲームです。

■「SHOW BY ROCK!!」×「駅メモ!」コラボイベント概要

サンリオによる音楽&バンドがテーマのキャラクタープロジェクト「SHOW BY ROCK!!」と「駅メモ!」のコラボイベント第二弾を4月27日(金)より開催します。

「駅メモ!」ゲーム内にて全ユーザーが2チームに分かれてポイントを競うチーム対抗戦型のイベントがリニューアルされて実施される他、SHOW BY ROCK!!で大人気のバンド、「クリティクリスタ」から「ロージア」「ツキノ」、「徒然なる操り霧幻庵」から「ダル太夫」、「しにものぐるい」から「まりまり」の4人がでんこになって登場するコラボスペシャルガチャと、第一弾の20種類に新規11種類が加わったSHOW BY ROCK!!コラボラッピングガチャも登場します!

また、第一弾で実施された「プラズマジカ」の4人が登場するコラボスペシャルガチャの復刻も決定!

〈イベント名〉

「SHOW BY ROCK!!×駅メモ! STATION ROCK FES!!!2nd」

Copyright © Mobile Factory, Inc. All Rights Reserved.



<イベント実施期間>

2018年4月27日(金)15:00~5月25日(金)15:00

<イベントの進め方>

全ユーザーが2チームに分かれてポイントを競います。イベント参加時にどちらのチームに所属するか選ぶことができます。ポイントは、アクセス結果によって貯まります。また、特定の条件達成によってゲーム内アイテムが獲得できます。

※イベント内容詳細についてはゲーム内のイベントページをご参照ください。

<イベント限定コラボガチャ>

イベント開催中、3種類のコラボガチャを実施します。

1. 『イベント限定でんこガチャ 第二弾』

イベント限定コラボでんことして、SHOW BY ROCK!!で人気の高い「ロージア」「ツキノ」「ダル太夫」「まりまり」の 4 人が登場!

コラボスペシャルガチャの『11 回引く』では、なんとコラボでんこの中から 1 体が確定で手に入ることも!

2.『イベント限定ラッピングガチャ』

第一弾で登場した 20 種類に、新たに厳選した SHOW BY ROCK!!のキャラの衣装 11 種類を加え総数 31 種類が登場!

- ※ガチャの内容は、第一弾実施時のものに第二段の内容を追加したものとなります。
- ※第一弾で入手済みのラッピングは再入手できません。

3. 『イベント限定でんこガチャ 第一弾復刻』

「SHOW BY ROCK!!」×「駅メモ!」コラボ第一弾で登場した、イベント限定プラズマジカでんこが再登場!前回手に入らなかった人も再びゲットするチャンスです!

- ※ガチャの内容は第一弾実施時のものと同様となります。
- ※でんこは「ステーションメモリーズ!」に登場するキャラクターの総称です。
- ※ラッピングとは、でんこの着せ替え衣装のことです。
- ※でんこは重複して獲得できます。重複した「でんこ」はグレードが上がり、グレードが最大の場合はゲーム内アイテムを獲得できます。
- ※ガチャの確率は、ゲーム内の表示をご参照ください。

■SHOW BY ROCK!!とは?

~音楽を制する者が王として君臨する都市 MIDICITY。この物語は、トップスターを夢見る少年少女達の音楽伝説である。~

バンドをテーマとしたサンリオのキャラクタープロジェクト『SHOW BY ROCK!! (ショウ・バイ・ロック!!)』は、サンリオ初のゲーム・アニメファン向けキャラクタープロジェクトとして注目を集めています。2015年4月から6月には初のTVアニメ化、2016年7月から10月にはTVアニメ『SHOW BY ROCK!!しょ~と』(本編のスピンオフショートアニメ)を放送。2016年10月から12月にはTVアニメ『SHOW BY ROCK!!#』(2期)が放送され、2017年は5周年を迎えました。2018年6月にはミュージカルキャストによるライブイベント「THE FES 2018」を、同8月・9月にはミュージカル公演の上演も決定しています。



<関連サイト>

SHOW BY ROCK!!公式サイト: http://showbyrock.com 公式 Twitter: https://twitter.com/SHOWBYROCK

■「ステーションメモリーズ!|(略称:駅メモ!)について

ユーザーが駅に集まる人の思い出を収集する「ステーションマスター」になって、個性的なパートナーキャラ「でんこ」と一緒に日本全国の駅を巡る位置情報連動型ゲームです。位置登録機能を利用して駅や鉄道路線のコンプリートを目指す位置要素満載のコンテンツです。

0.000.0

駅メモ/

<コンテンツ概要>



タイトル: ステーションメモリーズ! ジャンル: 位置情報連動型ゲーム

対応 OS: iOS/Android

配信元:株式会社ジーワンダッシュ 開発運営:株式会社モバイルファクトリー

価格:基本無料 (アイテム型課金)

URL(公式サイト):https://ekimemo.com/

タイトル: ステーションメモリーズ! ジャンル: 位置情報連動型ゲーム

配信先:コロプラ

配信元/開発運営:株式会社モバイルファクトリー

価格:基本無料(アイテム型課金)

URL: http://colopl.co.jp/products/colopl/stationmemories.php ※ゲームを遊ぶにはコロプラへの会員登録が必要です。

- ※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。
- ※本書面に掲載された画像及びテキストの無断転用を禁じます。
- ※位置情報は、登録時の電波・GPSの状況によって正確な位置を反映しない場合があります。

■今後の展開

モバイルファクトリーは「感動を持ち歩け。」というブランドメッセージのもと、皆様にいつでもどこでも楽しめるサービスの提供を目指します。今後もプレイヤーに喜んでいただけるコンテンツとのタイアップを積極的に行い、「ステーションメモリーズ!」をプレイして出かけたくなった、「ステーションメモリーズ!」をきっかけに旅行をして楽しい思い出を残すことができた、というプレイヤーが増やせるよう展開してまいります。

<報道関係者様からのお問い合わせ先>

株式会社モバイルファクトリー 広報:平田

〒141-0022 東京都品川区東五反田 1-24-2 東五反田 1 丁目ビル 8 階 TEL: 03-3447-1181 / FAX: 03-3447-1188 / MAIL: press@mfac.jp

URL : http://www.mobilefactory.jp/